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In allen E-Logiken nach einer Zeichenkette suchen

Es handelt sich um eine E-Logik, die per Menupunkt E-LOGIK TESTEN gestartet wird und
in allen E-Logiken nach einer Zeichenkette (Merkmalname, Benutzername...) durchsucht.
Dadurch muss die aktuelle E-Logik nicht verlassen werden, um die Suche in der Datenpflege
durchzufthren.

Suche nach Zeichenkette %Laenge% in allen E-Logiken:
Anzeigen/Andern Variable rz]
Nach welcher Zeichenkette soll in den E-Logiken gesucht werden?

Beispiele:

26Text?6 -> alle Logiken
<PL2%>%Text? -> nur die PL26 Logiken

Suchtext : %Laenge%

oK | | Abbrechen |

Der Suchtext wird fiir die nachste Suche gespeichert.

Alle E-Logiken in denen die gesuchte Zeichenkette vorkommt werden in einem externen
Editor (Ihre Verknupfung mit der Dateierweiterung .TXT) angezeigt

I CAP_SUCHEe. TXT - Editor =13
Datei Bearbeiten Format  finsicht 2

E-Logik suchtext: ¥Lasnoek A
anzahlBohrung DAMM: FEHLER: “Die anzahl Bohrungen st zu grn& fir die Laenge!".
anzahleohrung WEMM: Laenge < (Durchmesser +5) % anz_gohrung +

glech_1 pammM: §TEe = Laenge * (greite - 2000 S 1000000,

Blech_1 Laenge:=4000.

Blech_1 Laenga="?.

Blech_1 WEMME Breite == 1000 UND: Lasnge == 4000

Container_E WENM:KOrpuslaenge = 760

container_E WEMN:KOrpuslaenge = 565

peckblech WEMM: Laenge »= 4000

EnTgraten WEMM: Breite = 1000 UND: Lasnge = 4000

Entgraten Laenge:=4000.

Entgraten Laenge=?,

Entgraten DANN: §Te = 2 % (Laenge + Breite - 2000 / 100.

Flachmaterial $Te = Laenge /S 1000,

Laenge DANMN: FEHLER: "Laenge zu klein! werte nur zwischen 4000-6000 eingeben!”.
Laange WEMM: Laenge < 4000

Laenge “ plausibiTitatsprufung fur LaenEe

Laenge DANMM: FEHLER: "Laenge zu grolk! werte nur zwischen 4000-6000 eingsben!”.
Laenge WEMM: Laenge > G000

Langea WEMM: Laenge < 50

Lange Laenge =300,

Lange Laenge="7, i L.

Linge DAMM: FEHLER: “Laenge zu klein: Minimum SOmm!".

Lange WEMM: Laenge > 500

Lange DANM: FEHLER: Laenge Zu grok: Maximum SO00mm! ™,

Lochstan preisfl=(({Laenge/1000)%Preisl)*l, 5.

Lochstange WENN: Laenge < {Durchmesser +5) * anz_Bobrung + 5.

Lochstange DAaMM: FEHLER: "Die anzahl Bohrungen st zu grok fur die Laenge!™.
Lochstange WEMM: Laenge < 50

Lochstange DANM: FEHLER: "Laenge zu klein: Minimum SOmm!™.

Lochstange WEMM: Laenge > 500

Lochstange Laenga="7.

Lochstange Laenge:=300,

Lochstange * Plausibilitdtsprifung stangenLaenge und Lochdurchmesser

Lochstange DaNN: FEHLER: “"Laenge zu grofk: Maximum SO0mm! ™.

Lochstangeneu Ac_KTxt = "Lochstange ” + Laenge + Tomm” + " ow T 4+ Breite + 7 omm".
Lochstang_E sbstand = Lasnge / Anz_pobhrung. wioabstand zwischen den Ldchern s
£ »
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